для дешей и подростков



Эры» каждый день приходят письма, в которых читатели рассказывают о жизни своих школ - в текстах, в стихах, в фотографиях...

Эта подборка - лишь небольшая часть того, что скопилось в редакционном портфеле. «Новая Эра» всегда с нетерпением ждёт твоих рассказов про любимых учителей, интересных одноклассников, твою классную и внеклассную жизнь. Здорово, когда ты не просто пишешь отчёт об интересном уроке, а рассказываешь историю, описываешь конкретных людей.

Если в твоей школе произошло то, чем хочется поделиться с ребятами из других городов Свердловской области, не откладывай, пиши письмо. И помни: нам было б скучно друг без друга!





В номере «НЭ» за 3 марта был опубликован отчёт с «круглого стола» про «Молодых учителей». Увы, побывать на нём лично у меня не получилось. Но мне тоже есть что сказать в ответ на вопрос, почему молодые люди не идут в учителя.

Своим преподавателям в школе я накануне задала один и тот же вопрос: почему вы пришли в профессию? И слышала в ответ почти одинаковые истории о том, что ведущую роль сыграли желание родителей или хорошая успеваемость в учёбе. Раньше детям с малых лет твердили, что «знания – это сила», без них не будет высшего образования, а если его нет, не будет и карьеры. Быть носителем большого количества знаний, быть учителем считалось престижным.

Но времена меняются. Теперь молодёжь гонится за деньгами и, даже получив специальность преподавателя, предпочитает сидеть в офисах или быть репетиторами. Немногие решаются пойти работать в школы, зная, что образование у нынешних школьников перешло на второй план. Большинство современных подростков уверены, что поступят в вуз в любом случае – за них заплатят родители. А бороться с безразличным отношением к учёбе остаётся учителям

Ксения ХВАТОВА.



Воспитанники центра помощи семье и детям Качканара написали «Новой Эре», какие букеты сделали на праздник Восьмого Марта. Для их изготовления потребовались только гофрированная бумага жёлтого, красного и зелёного цветов и чупа-чупс.





в приложении «Новая эра» планируется спецвыпуск «Абитуриент-2012»

по вопросам размещения рекламы или на e-mail: r1 @ oblgazeta.ru

в спецвыпуске обращаться по тел.: (343) 262-70-00

пецвыпуск Областной газеты»

Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № номер выйдет 24 март

Адрес редакции: 620004. -дрес редакции остобоч; г. Екатеринбург, ул.Малышева, 101. «Областная газета» -«Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА

Над номером работали: Станислав БОГОМОЛОВ (зам. ответ. секретаря), Ксения ДУБИНИНА, Дарья БАЗУЕВА, Александр ПОНОМАРЁВ, Екатерина ГРАДОБОЕВА

(корреспонденты), Ирина ЛАНСКИХ, Татьяна НИКИТИНА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Газета зарегистрирована в Уральском и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской

При перепечатке материалов

В соответствии с Законом РФ «О

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения

автора.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответтерниость несет рекламилетель. ственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируе-мые в номере, подлежат обяза-Подписка для предприятий

редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в ин-

http://www.primeprint.ru По вопросам доставки газеты

- по области 359-89-13 (начальник г. Екатеринбурга через интернетствительна на момент публикации. магазин http://uralpress.ur.ru